
Borkovany
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Hustopeče GPS souřadnice: 49.028165N, 16.810106E

Nadmořská výška: 268 m n. m. První pís. zmínka: 1210 (814 let) Katastrální výměra: 1 399 ha

Počet obyvatel: 813 PSČ: 691 75

Adresa URL: www.borkovany.cz

Sportovní možnosti Borkovany
Obcí Borkovany procházejí dvě z Moravských vinných stezek, při jejichž projíždění se můžete těšit 
krásou jižní Moravy. Stezky vznikly nedávno a pro turisty jsou krásným spojením všeho, co Vám může
náš kraj nabídnout.
Velkopavlovická vinná stezka
Barevnou krajinou „modrých hor", bezlesým „krajem beze stínu" i kultivovaným územím
Lednicko-valtického areálu vede více než sto kilometrů Velkopavlovické vinařské stezky. Vydejte se po
stezce mezi vinohrady a navštivte malebné uličky s otevřenými sklepy, které určují tvář požehnané
vinařské oblasti nejlepších červených vín ve střední Evropě. Vychutnejte si táhlá stoupání v
kopcích Ždánického lesa, odměnou vám budou daleké výhledy do údolí folklórní oblasti Hanáckého
Slovácka, shlédněte romantické stavby Lednicko-valtického areálu a kochejte se harmonickou krajinnou
kompozici Lichtenštejnů, která patří mezi nejvýznamnější kulturní památky lidstva. K mimořádným
zážitkům putování po stezce patří ochutnávky nejlepších vín podoblasti ve Stálé vinařské
expozici v Hustopečích, krása lidové architektury ve sklepních uličkách a poznání území, které bylo
pro svou výjimečnou hodnotu zapsáno do seznamu památek chráněných UNESCO.
Brněnská vinařská stezka
Severním okrajem Velkopavlovické vinařské podoblasti prochází část Brněnské vinařské stezky.
Území na jihovýchod od Brna je hustě protkané sítí značení vinařské trasy, která je dnes spíše
vzpomínkou na vinařskou proslulost kraje v minulosti. Stezka napříč vinařsky okrajovou oblastí s
několika centry /Rajhrad, Židlochovice, Slavkov/ však nabízí poklidné putování otevřenou krajinou, cestu za
poznáním severní výspy vinorodé Moravy. Tiché a upravené vesnice zdobí kaple, kříže a Boží
muka, mlčenliví svědci tragických nebo podivuhodných událostí i doklad religiozity moravského venkova. Na
svou pouť se stezka vydává z Moravan táhlým stoupáním do Modřic. Podjezd dálnice za Želešicemi a
následný železniční přejezd přivedou stezku na silnici, po níž vede trasa až do Slavkova. Parádním
úsekem východní větve stezky je terénní stoupání okrajem přírodního parku Ždánický les z
Lovčiček nad Kobeřice.
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